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 محاسبه تقریبی ریشه دوم

 ؟ستا درست ۲۷های دوم  ریشه ی دربارهکدام گزینه  اگر بخواهیم بدانیم که
 ...در این قسمت با ما همراه باشید

 .است ۲۷برابر با این دو ریشه، مجموع  (۱

 .واحد بیشتر است ۹ی منفی  ی مثبت از ریشه ریشه( ۲

 .برابر است ۲۷ی  ضرب این دو ریشه با قرینه حاصل( ۳

 .تر استمواحد ک ۱۱ی مثبت  منفی از ریشهی  ریشه( ۴

 ۳: گزینه صحیح

که   ۲۷  و  ۲۷ اند از  عبارت ۲۷های دوم  ریشه: ۱پاسخ تشریحی سوال 

ی  است؛ در حقیقت، هر عدد مثبت دو ریشه ۰ها برابر با  مجموع این ریشه
ها  دیگر هستند و در نتیجه، مجموع آن ی یک دوم دارد که این دو عدد، قرینه

۲۷ از طرفی، . نادرست است ۱ی  پس، گزینه. صفر است و  ۵٫۱ 

  ۲۷  .نیز به وضوح نادرست هستند ۴و  ۲ی  ها ؛ بنابراین، گزینه ۵٫۱  

 :ضرب این دو ریشه برابر است با حاصل

  ۲۷   ۲۷   ۱   ۲۷   ۲۷   ۱    ۲۷   ۲۷   ۱  ۲۷

  ۲۷ 

  .صحیح است ۳ی  بنابراین، گزینه


